A.7.3. NPOZOEZH PHTQN - DYAAO EPrA%IAZ

To pnva Defpoudplo ot 23 TOU PNAVO OE KATIOLEG TOAEL Ttapatnendnkav oL €€NG QUEOUELWOELS TNG
Bepuokpaoiag :

AOHNA: H Bgppuokpacia ntav 7 Babuoi Kehoilou kat tnv emopevn pépa Hetwdnke katd 2 Babuouc.
OEXZZANONIKH: H Beppokpaacia Atav - 3 Babuoi KeAdolou kal tnv emoduevn pépa avgnbnke kota 5 fabuouc.
MONEMBAZIA : H Beppokpaocia ntav 8 Babuol Kedoilou kal tnv emopevn pépa avndnke katd 2 Babuoug.
DAQPINA : H Bepuokpacia Atav - 6 fabuol Keholou kat tnv emopevn Hépa petwbnke kata 3 Baduoug.

No cupmAnpwoete e Baon Ta mapandvw dedopéva ,Tov mivaka:

OEPMOKPAZIA OEPMOKPAZIA
MOAH 23 METABOAH MPA=H 24
OEPBPOYAPIOY OEPBPOYAPIOY
AOHNA
OE2ZAAONIKH
MONEMBAZIA
OAQPINA
TLmapotnpeite ;
I
Fevika : s
1. Mo va mpooBécoupe Suo opdONUOUG PNTOUG apPLBHOUG, TPOCOELTOUUE TIG ~
TOUG KOl OTO Baloupe To TPOCNUO TOUG. g
2. T va npocBécoupe U0 ETEPOONLOUG pNTOUG apLOpLoUG, armno In 2~
MEyaAUTEPN TN MIKPOTEPN amoAutn Tt kot otn Swadopa Paloupe TO Q
TPOGCN O TOU pnTtoU HE TN OMOAUTH TLN. g
Napadeiyparta
(-3)+(-7) =everenen
(+2)+(-5) =.......... (+7)+(-4) = e, (+8)+(+1) = ..........
(-31) +(-17) =.......... (+12,1)+(3,5) =.......... (+2,5)+(-8,1) = wceeune
1 5
(+18)+(+21) = o (-5)4(+4) = voro (=3) + (+2)=



Napadeiypota

(-3)+(+1) =..... Mevika loxvel otL
a+ B =p+a
(+1) +(-3) = ... WBotnTa
(-2) +(-3)+ (+7) =( weoo. JH(HT)= e, Fevika loxveL ot
o+ (B+y) =(a+B)+y
(-2)+(-3)+ (+7)=( -2 )H( cvereennnee )= e WBiéTTaL
(-8,4) +0=........ Mevika loxvel otL
) a+0=0+a
(7.9)+0=....... To aBpolopa evog pntou pe to 0 ivatl o
0 pNTog
(-7) +(+7) =........ Fevika loxveL ot
a+(-a) =(-a)+a =0
(+5,6) +(-5,6) Z.eeonn.n.
To aBpotopa duo givar 0
8 8
(=5)+ (+3)=
Napadsiypota
(-7 )H(H6) + (F7)F (=8 ) = oo D e ree et e ee e et et et et et eesesseeseeseeseeenaees
(-8 )+ (-3)+ (5 )+ (9 ) = e S e e e e e e e e et e et a et et e ereeraeraeneas

(-8 )+ (+7) + (5)F (6 ) = e

Na vntoAoyioete ta abpoiopata:

o) (+20)+(-12)+(-35)+(+50) =

B) (-7)4(+2) +(-13)+(+25)+(-2)+(-31) =eeereeerrceeereeeee s

V) (+16,3)+(-10,7)H(45,4)F(-2,7) Sueeeeeeeeeteteetee et ettt et



AZKHZEIZ
1. Na Bpeite ta anoteAéopota

(-6)+(-9) =.......... (-31) +(-17) =..........
(+2)+(-6) = .......... (+16,5)+(23,5) =..........
(+9)+(-3) = conueee. (+5,5)+(-6,1) =..ccoeue..
(+8)+(+9) = covoe..... (+18,3 )+(-21,5) = oo
(-15)+(+4) S renrecenens (_ %) + (+ Z) = il

2.  Na umoloyioete Ta aBpoiopata:

a) (+10)+(-13)+(-55)+(+40)+(+13) =
B) (-8)+(-12)+(+15)+(-27) =

V) (+29)+(-15)+(+11)+(-18 )+(+5) =

3. No unoloyioete Ta MOPOKATW:

4. No UTTOAOYLOETE TLG TAPAKATW TIAPAOTAOELG:

A = (-35)+(-7)+(+15)+(-2)+(+50) =

B = (+3,9)+(-2,1)+(23,1)+(+0,8) =

(4 + (4] (D (Do -
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